

XCO C2 CRNA TRAVA TROPHY 2019

M ENTERIJER GRADNJA CUP
MTB XCO PRVENSTVO BALKANA

PROPOZICIJE

Organizator:	Biciklistički Savez Srbije, Opština Crna Trava, Kompanija M ENTERIJER GRADNJA i PBD Orlovac
Datum	Nedelja 7-juli 2019. godine.
Kategorije	UCI trku voze: Elite M, Elite W,E Under 23, Juniors M – trka se ujedno boduje i za Kup Srbije Kup Srbije voze: juniorke, kadeti i kadetkinje, poletarci i poletarke, mlađji poletarci i poletarke, mastersi (+30,+40,+50)- <i>Obaveštenje za masterse: - mastersi pored trke za kup Srbije,voze i trku sa masterima iz ostalih balkanskih zemalja u okviru prvenstva Balkana po gore navedenim kategorijama, CFA.</i>
Lokacija	Crna Trava,Centar
Prijave	Molimo Vas da zbog UCI trke, Prvenstva Balkana i startnih lista za C2 trku, kao i čipovanje startnih brojeva, svoje prijave pošaljete što ranije na linku ili na mail trka@orlovac.org.rs a najkasnije do 25. juna!
Staza	Kružna staza – 3657 m
Zvanični trening	06.07.2019., u vremenu od 16 do 18 h
Broj krugova po kategorijama	<p>Prva trka START at 11:00 Mlađji poletarci 2 mali krug Poletarci 3 mala kruga Kadetkinje 3 mala krug Druga trka 11:20 CFA 2 kruga Kadeti 3 kruga Mlađji kadeti 1 krug W Junior 2 kruga Masters 5 krugova</p> <p>Glavna trka START at 13:20 Elite 6 krugova W Elite 4 kruga Under 23 6 krugova Junior 4 kruga</p>
Nagrade	Medalje za tri prvoplasirana takmičara, pehar za pobednika po kategorijama. Proglašenje pobednika za Kup Srbije biće u svim kategorijama.
Propozicije	Trka se vozi po Pravilniku UCI i Kupa Srbije i ovim Propozicijama. Svi takmičari moraju nositi zaštitne kacige i imati tehnički ispravan bicikl. Trka se vozi isključivo na MTB biciklima. Svojim startom svi takmičari usvajaju ove propozicije i voze na sopstvenu odgovornost. Organizator zadržava pravo izmena i dopuna ovih Propozicija uz obavezu da iste saopšti učesnicima najkasnije jedan sat pre starta trke. Organizator ne snosi nikakve posledice nepoštovanja istih kao i za postupke takmičara prema trećem licu.. 30 minuta pre starta svake trke održaće se TEHNIČKI SASTANAK vodja timova u kancelariji trke ili na mestu starta! STARTNI BROJEVI SE MORAJU VRATITI POSLE TRKE SUDIJSKOM KOLEGIJUMU!
Podela brojeva	Dodela brojeva biće u subotu 06.07. 14:00-16:00 i u nedelju u kancelariji trke u centru Crne Trave!

Startnina	Za masterse 1000 dinara - i CFA 500 dinara. <u>Ostale kategorije ne plaćaju startninu!</u>
	Za sve takmičare i članove timova obezbedjen je ručak posle trke. Ručak počinje od 12,00h do 15,00h u prostorijama kluba u centru Crne Trave.
Kontakt	office@orlovac.org.rs www.orlovac.org.rs Mobile: 0613193909

